



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 15 (5775) • 26 февраля 2008 года

2 марта 2008 года - выборы Президента Российской Федерации!



Россия, вперед!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Впереди нас ждет главное политическое событие 2008 года. 2 марта мы выберем Президента Российской Федерации.

В прошлом году выборы Госдумы России стали своего рода референдумом доверия В. В. Путину. Россияне поддержали своего лидера. Была сформирована эффективная Государственная Дума. И теперь нам необходимо осознать, что предстоящие выборы имеют историческое значение для судьбы нашей страны!

2 марта мы поставим окончательную точку в выборе дальнейшего пути развития России. От вашего решения будет зависеть, кто станет новым Президентом, а значит, каким путем будет развиваться страна в ближайшие годы.

2 марта в Свердловской области вместе с выборами Президента России пройдут выборы депутатов Областной Думы и Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области. А в нашем муниципальном образовании еще и выборы депутатов местного самоуправления. Это означает, что каждый из нас своим голосом будет решать, какой будет местная власть.

От результатов голосования 2 марта прямо зависит — какой будет жизнь на селе. Россия стоит на пороге серьезных перемен, сейчас на всех уровнях идет подъем социально-экономических показателей, мы приступили к реализации двух важнейших губернаторских программ, не имеющих аналогов в России — «Уральская семья» и «Уральская деревня». Радует, что областное правительство приступило к конкретным действиям по решению демографической проблемы и кардинальному обновлению жизни на селе. Будет ли продолжаться эта работа, зависит от той власти, которую мы с вами выберем.

Обращаюсь ко всем жителям района, обязательно придите на избирательные участки 2 марта. Ведь от вашего решения зависит ваше будущее, благополучие ваших родных, близких, земляков. От равнодушия каждого зависит то, как мы будем жить ближайшие 4 года. От вашего голоса зависит дальнейшая судьба района. Приходите на свои избирательные участки и реализуйте данное государством конституционное право демократично выразить свою волю.

В. Л. Щелконогов, глава МО «Каменский городской округ»

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

2 марта состоится голосование на выборах Президента Российской Федерации, депутатов Областной Думы и Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области, депутатов Думы Каменского городского округа.

Избирательная кампания вступила в завершающую стадию. Все ее участники приложили максимум усилий, чтобы выборы прошли с соблюдением требований закона. Администрация округа подготовила помещения для голосования. Территориальная и участковые избирательные комиссии своевременно информировали вас обо всех этапах избирательной кампании, подготовили все необходимое для организации голосования. Кандидаты в депутаты и политические партии — участники выборов информировали вас о своих программах, вели предвыборную агитацию.

Надеемся, что каждый из вас определился с выбором — кому из кандидатов, какой из 5 политических партий, участвующих в выборах депутатов Областной Думы, вы отдадите свой голос. Именно вам решать, кто должен встать во главе нашего государства на ближайшие 4 года. От каждого из вас будет зависеть состав Областной Думы и нашего органа местного самоуправления — Думы Каменского городского округа. Именно вы должны определить, кто будет представлять ваши интересы в Палате Представителей.

Участие в выборах — это показатель политической активности, гражданской ответственности наших избирателей. Самое главное теперь — проявить свою гражданскую позицию, исполнить свой гражданский долг — прийти 2 марта на избирательный участок и реализовать свое право избирать.

Отдельно хочется обратиться к нашим молодым избирателям: если вам безразлично ваше будущее — приходите на избирательные участки и сделайте свой выбор. Будущее страны, области и района в целом зависит от вашей политической активности. Вы формируете власть, при которой вам жить.

Не забывайте хорошо известные слова американского театрального критика Дж. Дж. Нейтона: «Плохие власти выбираются хорошими гражданами, которые не голосуют».

Напоминаем, что голосование проводится с 8.00 часов утра до 20.00 часов вечера.

ЖДЕМ ВАС НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ!

Каменская районная территориальная избирательная комиссия



Рисунок Алеши и Кристины Ворончихиных (Соколовская школа-сад)

ВОЗРОДИТЬ СЕЛО

В здании СКЦ г. Каменка-Уральского 21 февраля состоялся съезд селян Южного управленческого округа. На встрече говорили о реализации программы «Уральская деревня».

В мероприятии приняли участие министр сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области С. М. Чемезов, заместитель председателя Правительства Свердловской области, управляющий Южным управленческим округом О. А. Гусев и заместитель руководителя администрации губернатора области, директор департамента внутренней политики А. В. Гайда.

На совещании присутствовали главы муниципальных образований, руководители учреждений образования и

здравоохранения сельских территорий Асбестовского, Богдановичского, Березовского, Белоярского, Сухоложского, Режевского и Каменского районов.

По словам О. А. Гусева, на предприятиях Южного округа производится 38% мяса птицы, 70% яйца. С обширных полей собирается 23,6% общеобластного валового сбора зерновых, 22,1% пшеницы, 58,2% овощей и 49,3% картофеля. В целом по сельскому хозяйству картина выгладит неплохо. Как отметил С. М. Чемезов, в последние годы Свердловская область динамично развивается. Однако, несмотря на это, проблем на сегодняшний день у селян хватает. Поэтому с каждым годом все больше коренных жителей покидают свою малую родину и разъезжаются по городам. Программа «Уральская деревня» в основном направлена на значительное улучшение сельской жизни, чтобы человеку было комфортно.



Ни для кого не секрет, что одной из важных проблем в деревнях были и остаются сельские дороги. По мнению С. М. Чемезова, в каждом селе должна быть хорошая дорога, а по сельским улицам проложен асфальт.

«Поэтому, - говорит Сергей Михайлович, - сейчас принято решение при обустройстве дорог тех или иных территорий сквозным путем делать и улицы».

Известно, что программа «Уральская деревня» разработана до 2015 года. И за этот срок нужно будет успеть сделать очень много, чтобы уральская деревня обрела, наконец, новую жизнь и новое лицо.

Мария Бухвалова



Деревне — новую жизнь

В с. Позарихе до 2015 г. будет построен новый детский садик, отремонтирована школа, появятся асфальтированные дороги. Телефонная связь, коммунальное хозяйство поднимутся на новый уровень. «Такие планы были озвучены 15 февраля на первом съезде селян, который проходил в с. Байны Богдановичского района, - рассказывает глава территории Н. А. Казимиров, побывавший на съезде. - Все эти мероприятия включены в программу по развитию сел области — «Уральской деревне — новую жизнь».

О важности съезда говорит тот факт, что среди гостей встречи были губернатор Э. Э. Россель, министр сельского хозяйства С. М. Чемезов, главы муниципальных образований, сельских администраций, а также руководители сельскохозяйственных предприятий. Глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов вместе с руководителями различных структур нашего района также побывали на совещании.

Мероприятия программы «Уральская деревня» разбиты по многим направлениям. В селах области построят 33 школы, 34 дошкольных учреждения, капитально отремонтируют 114 клубов и домов культуры, появятся передвижные досуговые центры, выход в Интернет получит каждая сельская библиотека, будут решаться вопросы об открытии аптечных пунктов в общеврачебных практиках.

Изменения коснутся каждого населенного пункта. Например, в с. Позарихе первые шаги в строительстве многоквартирного дома будут делаться уже в этом году. Н. А. Казимиров отметил, что ежегодно планируется асфальтировать по 2 км дороги. В прошлом году было заасфальтировано 250 метров. Программой предусмотрено завершить газификацию села. В Позарихе уже построено 12 км газопровода, осталось провести 8 км газовых сетей. На эти цели будет выделено 9,5 млн. рублей.

Реализация Программы поможет уральской глубинке поднять на новый уровень качество жизни деревни. До 2015 года в селах будет делаться все необходимое, чтобы человек, проживающий в деревне, чувствовал себя столь же комфортно, как и горожанин.

Татьяна Алексеева

Ветераны нуждаются в чутком внимании

15 февраля управляющий Южным управленческим округом О. А. Гусев провел заседание окружного координационного Совета ветеранов. На заседании, которое прошло в Березовском, обсуждалось социально-экономическое развитие округа за 2007 и задачи на 2008 год, а также предстоящие выборы.

По словам председателя районного Совета ветеранов В. Н. Соломеина, принявшего участие в окружном заседании, после обсуждения этих вопросов было принято постановление, согласно которому всему ветеранскому активу необходимо проводить разъяснительную работу с населением по предстоящему голосованию. Кроме того, на заседании было принято решение поддержать обращение областного Совета ветеранов по поддержке кандидата в президенты Д. А. Медведева как продолжателя курса нынешнего президента, направленного на стабильность и улучшение условий жизни россиян.

По итогам координационного Совета перед председателями Советов ветеранов была поставлена задача — на местах изучить социально-бытовые условия жизни, состояние медобслуживания и лекарственного обеспечения ветеранов. Особое внимание необходимо обратить на ветеранов Великой Отечественной войны, заранее проанализировав ситуацию с жилищными условиями данной категории граждан, предоставлением мобильной и стационарной связи, наличием очередности в дома-интернаты. По словам Виктора Николаевича, данные вопросы будут в обязательном порядке рассмотрены на ближайшем заседании Совета ветеранов, которое состоится в марте.

Надежда Казанцева

Кандидаты в депутаты Думы

Покровский избирательный округ № 2

Ваганова Лилия Геннадьевна



Выдвинута Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Родилась 24 февраля 1961 года в деревне Бубнова Каменского района. Училась в Клевакинской средней школе. Трудовую деятельность начала в 1978 году на заводе «Исеть» в городе Каменске-Уральском. С 1981 года и по настоящее время работаю в детском саду. Прошла путь от няни до заведующей детским садом. В должности заведующей МДОУ «Клевакинский детский сад» 17 лет. В 2007 году детский сад стал победителем среди дошкольных образовательных учреждений Свердловской области, внедряющих здоровьесберегающие образовательные программы и получил грант Правительства Свердловской области. За заслуги в области образования награждена Почетными грамотами различных уровней, имею звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации». Дети с семьями проживают в селе Клевакинском, имею двух внуков.

Проработав 27 лет с детьми, знаю, что нашим детям, выросшим на деревенских просторах, сложно жить и работать в городе. А для того, чтобы они оставались в родном селе, необходимо, чтобы заработало производство, чтобы каждая молодая семья имела жилье, была достойной заработной платой. Сегодня для села наступает время перемен. Правительство Российской Федерации реализует национальные проекты, в которых развитию села отводится большое место. Надо сделать так, чтобы каждый сельский житель стал полноправным участником этих проектов, чтобы грань между городским и сельским жителем была стерта, чтобы наши дети и внуки не стыдились, что они живут в селе.

Для того, чтобы все это реализовывалось в Каменском городском округе, необходима работоспособная Дума, я очень надеюсь, что 2 марта 2008 года избиратели Покровского многомандатного округа сделают правильный выбор, проголосовав за достойных представителей своих территорий.

Каменское управление сельского хозяйства и продовольствия информирует

ПОЛОЖЕНИЕ

О порядке и условиях проведения в 2008 году районного конкурса «Лучшее личное подсобное хозяйство» муниципального образования «Каменский городской округ»

1. Общие положения.

Районный конкурс «Лучшее личное подсобное хозяйство» проводится администрацией МО «Каменский городской округ», Каменским управлением сельского хозяйства и продовольствия, сельскими администрациями в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК».

Настоящее положение определяет порядок и условия проведения конкурса, критерии отбора лучших личных подсобных хозяйств, награды и призы для победителей.

2. Цели и задачи конкурса:

- выявить лучшие личные подсобные хозяйства МО «Каменский городской округ»;
- популяризировать опыт рационального использования земли, эффективного ведения личного подсобного хозяйства, умелого применения новых технологий, а также вложения кредитных средств;
- содействие развитию малого сельскохозяйственного бизнеса и стимулирование развития личных подсобных хозяйств.

3. Условия проведения конкурса.

К участию в конкурсе допускаются личные подсобные хозяйства, выразившие согласие с условиями проведения конкурса, а также своевременно и в установленном порядке подавшие организаторам конкурса анкету установленного образца.

Условия проведения конкурса и образцы анкет для заполнения рассылаются в сельские администрации, публикуются в Каменской районной газете «Пламя».

4. Порядок проведения конкурса.

Конкурс проводится с 15 августа по 10 сентября 2008 года. В своей работе конкурсная комиссия руководствуется методикой определения победителей конкурса.

Конкурсная комиссия принимает решение после обсуждения простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов комиссии. Решение оформляется соответствующим протоколом, который подписывает председатель комиссии.

Личные подсобные хозяйства, принявшие решение участвовать в конкурсе, заполняют анкету участника конкурса и сдают ее в управление сельского хозяйства и продовольствия данной территории. Специалистами управления сельского хозяйства и продовольствия проверяется правильность заполнения анкеты и приведенных в ней данных. Анкета заверяется подписью и печатью главы муниципального образования «Каменский городской округ» и начальником Каменского управления сельского хозяйства и продовольствия.

Конкурсная комиссия на основании методики отбирает 3 лучших личных подсобных хозяйства МО «Каменский городской округ» для поощрения.

Победители определяются на основе показателя стоимости реализованной продукции, произведенной в личном подсобном хозяйстве (количество реализованной продукции на средние по городскому округу цены реализации соответствующего вида продукции), информации об устройстве домохозяйства, наличии и использовании ресурсов.

Анкеты лучших личных подсобных хозяйств (не более 3-х) направляются на участие в областном конкурсе.

5. Награждение.

Церемония награждения победителей конкурса проводится на торжественном собрании, посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Победители конкурса, занявшие 1-ое, 2-ое и 3-ье места, награждаются Благодарственными письмами главы МО «Каменский городской округ» и ценными призами. Общий призовой фонд конкурса составляет 13000 рублей.

Бродовской избирательный округ № 1

Шубина Надежда Петровна

Родилась 2 января 1958 года в поселке Мартюш Каменского района. С 1975 года работаю в Бродовской средней школе. Вся трудовая деятельность связана с образованием, с 1998 года работаю в должности директора.

С 1996 года, три созыва, являюсь депутатом Каменской районной Думы. Свою депутатскую деятельность осуществляю в двух направлениях: первое - участие в разработке и принятии законодательных актов; второе - работа в округе. За 4 последних года как заместитель председателя комитета по бюджету и налогам приняла активное участие в разработке и принятии более 300 решений по самым различным направлениям. Для решения проблем района в группе с другими депутатами неоднократно обращалась к депутатам областной Думы и членам Правительства Свердловской области. С целью подготовки вопросов на заседание районной Думы за 4 года многократно выезжала в населенные пункты как своего округа, так и района. В своем округе принимаю активное участие во всех мероприятиях. В этом созыве были выполнены указы избирателей округа: открыта баня в п. Мартюше, решены вопросы по отоплению поселка Мартюш и деревни Брод, по телефонизации этих населенных пунктов, ведутся работы по их газификации. Сделано много, но еще больше предстоит сделать. Считаю, что для дальнейшего развития нашего района и повышения уровня жизни каждого из нас необходимо:

- Способствовать реализации в районе основных направлений всех приоритетных национальных проектов.
- Всемерно поддерживать и развивать сельскохозяйственное производство в районе, в том числе и личные подсобные хозяйства; сделать район инвестиционно привлекательным.
- Способствовать развитию малых и средних форм предпринимательской деятельности.
- Поддерживать, укреплять и развивать жилищно-коммунальное хозяйство района, продолжить работу по благоустройству населенных пунктов.
- Продолжить строительство дорог.
- Претворить в жизнь Программу газификации населенных пунктов, принятую в третьем созыве Думы.
- Способствовать дальнейшему развитию образования, здравоохранения, культуры и спорта, молодежной политики в районе.
- Содействовать выполнению наказов и обращений избирателей.

Пути решения вижу в следующем:

1. Повышение качества принимаемых Думой решений за счет организации обучения депутатов и привлечения к разработке законодательных актов специалистов различных уровней.
2. Обеспечение более компетентного подхода при формировании, утверждении и уточнении районного бюджета за счет выполнения этой деятельности в полном соответствии с Положением о бюджетном процессе, исключить элементы формализма.
3. Увеличение доходной части бюджета в части собственных доходов за счет развития производства и, как следствие, расширения налогооблагаемой базы.
4. Привлечение дополнительных финансовых средств в районный бюджет за счет более активного участия в различных программах областного и федерального уровней.
5. Укрепление власти на местах, всемерная поддержка деятельности Глав сельских администраций.
6. Совершенствование системы контроля за исполнением принимаемых Думой решений.

Уважаемые избиратели! Если вы вновь поддержите мою кандидатуру на выборах 2 марта, обязуюсь оправдать ваше доверие и весь свой многолетний опыт депутатской деятельности направить на дальнейшее развитие нашего района.

Колчеданский избирательный округ № 3

Темник Михаил Сергеевич



Родился 25.01.1974 г. в Каменске-Уральском. В 1991 г. окончил среднюю школу № 10. С 1991 - 1995 гг. учился в Курганском военном училище.

1995 - 1998 г. - служба в ВС РФ.
1998 - 2001 гг. - служба в МВД, в отделе по борьбе с экономическими преступлениями.
2001 - 2004 гг. - консультационная деятельность охранных структур г. Каменска-Уральского и Екатеринбурга.

С 2004 г. - начальник службы безопасности ОАО «Уралтрансстрой».

В настоящее время заканчиваю юридический факультет Курганского государственного университета.

Женат, жена - учитель художественной школы

№ 2 г. Каменска-Уральского.
Дети: сын - 1999 г.р., дочь - 2002 г.р.

Увлечения: спорт, кандидат в мастера спорта по боксу; книги (историческая литература), автоконструирование.

Моя предвыборная программа объемна и многогранна, в ней охвачены все сферы сельской деятельности и жизни. Это:

- застройка 27 кв. бюджетного дома в селе Колчедан;
- качественное улучшение и расширение медицинских услуг для сотрудников ЖБИ и их семей, а в дальнейшем - и для селян Каменского района;
- восстановление церкви в селе Колчедан;
- восстановление дорог;
- в план с 2008 по 2010 гг. включены такие мероприятия, как восстановление очистных сооружений и водоснабжения;
- постройка более 5 современных детских и спортивных площадок на территории Каменского района;
- активизация работы с молодежью, тем самым увести их от дурного влияния улицы;
- организация помощи нуждающимся и лицам, находящимся на заслуженном отдыхе;
- увеличение рабочих мест за счет расширения производственных площадей в Каменском районе, чем, опять же, добиваемся притока молодежи в село и деревни;
- помощь сельским клубам в оснащении оборудованием и ремонте;
- приведение в достойное состояние сельских погостов.

Все выше изложенное выполняется и будет выполнено! Мне это по плечу. Я молод и энергичен. Мне только необходима ваша поддержка и доверие.

Ваш кандидат в депутаты Темник М. С.

Печатная площадь под агитационные материалы кандидатам предоставлена бесплатно согласно проведенной жеребьевке

Каменского городского округа

Бродовской избирательный округ № 1

Окулов Анатолий Федорович



Родился 13.06.57г. в д. Крайчикова Каменского района Свердловской области.

В 1974 году окончил Пироговскую среднюю школу.

С 1974 по 1979 год учился в Свердловском сельскохозяйственном институте, получил специальность «инженер-механик».

В 1979 по 1981 год служил в Советской Армии. Сейчас офицер запаса.

В 1981 году поступил на работу в совхоз «Пироговский» на должность инженера-механика по сельхозмашинам.

В 1982 году был назначен на должность главного инженера.

В 1994 году был выбран на должность директора СПК «Пироговский» и проработал до 1997 года.

В 1998 г. перешел на работу в Пироговскую среднюю школу, где и работаю в настоящее время преподавателем-организатором ОБЖ.

Женат. Жена Окулова Татьяна Сергеевна работает директором Пироговского торгового предприятия Каменского РАЙПО.

Дочь, 1983 года рождения, работает в г. Екатеринбурге, образование высшее — юрист.

Сын, 1985 года, работает в г. Екатеринбурге, образование высшее — инженер-механик.

Дал согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Каменской районной Думы: т.к. хочу участвовать в работе Каменской районной Думы и претворять в жизнь, те решения, которые будет принимать Дума и другие решения местного значения.

Приглашаю 2 марта 2008 года всех избирателей округа прийти на выборы и сделать свой выбор.

Заранее спасибо всем, кто будет за меня голосовать.
С уважением Окулов Анатолий Федорович.

Каменское управление сельского хозяйства и продовольствия информирует

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке и условиях проведения районного конкурса по закупу скота, молока от населения МО «Каменский городской округ» в 2008 году

1. Общие положения о районном конкурсе.

Главными задачами районного конкурса являются: стимулирование производства мясных, молочных ресурсов; повышения уровня занятости населения, увеличение его доходов; распространение опыта работы лучших сдатчиков и заготовителей молока и мяса.

2. Номинации конкурса.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Сдатчик скота 2008 года», «Заготовитель молока 2008 года», «Сдатчик молока 2008 года»

3. Участники районного конкурса.

В конкурсе по номинациям «Сдатчик скота 2008 года» может принять участие любой житель МО «Каменский городской округ», имеющий личное подсобное хозяйство, сдающий скот в живом весе с личного подворья перерабатывающим предприятиям, включенным в реестр хозяйствующих субъектов АПК Свердловской области.

В номинации «Заготовитель молока 2008 года» могут участвовать индивидуальные предприниматели, осуществляющие закуп молока от населения.

В номинации «Сдатчик молока 2008 года» может принять участие любой житель МО «Каменский городской округ», имеющий личное подсобное хозяйство, реализующий молоко перерабатывающим предприятиям либо индивидуальным предпринимателям, включенным в реестр хозяйствующих субъектов АПК Свердловской области.

4. Условия и порядок проведения районного конкурса.

Для организации и проведения конкурса создается комиссия. В состав районной комиссии входят специалисты администрации МО «Каменский городской округ», Каменского управления сельского хозяйства и продовольствия. Состав комиссии утверждается постановлением главы МО «Каменский городской округ». Условия конкурса подлежат опубликованию в Каменской районной газете «Пламя».

Комиссия подводит итоги конкурса до 01.10.2008 г. Награждение победителей проводится на торжественном собрании, посвященном Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

5. Подведение итогов и награждение победителей.

В номинации «Сдатчик скота 2008 года» - по данным перерабатывающего предприятия ОАО «Комбинат мясной Каменск-Уральский».

В номинации «Заготовитель молока 2008 года» - по данным ОАО «Молоко».

В номинации «Сдатчик молока 2008 года» - по данным ОАО «Молоко» и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих закуп молока от населения и включенных в реестр хозяйствующих субъектов АПК Свердловской области.

Победители конкурса награждаются Благодарственным письмом главы МО «Каменский городской округ» и ценными призами: сельскохозяйственной малогабаритной техникой, бытовой техникой.

Для победителей конкурса установлены: По номинации «Сдатчик мяса 2008 года» - 1 место. По номинации «Заготовитель молока 2008 года» - 1, 2 место. По номинации «Сдатчик молока 2008 года» - 1, 2, 3 место. Кроме того, поощрительными призами награждаются лучшие сдатчики молока от каждой сельской администрации МО «Каменский городской округ» (по одному сдатчику с каждой с/администрации).

Общий призовой фонд конкурса составляет 70000 рублей. На поощрительные призы из призового фонда направляется 7000 рублей. По результатам конкурса комиссия составляет протокол, в котором определяет победителей и меры поощрения для каждого участника конкурса. Результаты конкурса подлежат опубликованию в районной газете «Пламя».

Бродовской избирательный округ № 1

Логинова Людмила Васильевна



Родилась 24 апреля 1955 года в селе Бигур Артемовского района Свердловской области. Замужем, муж — фермер, есть дочь. После окончания техникума в 1976 году приехала по распределению в совхоз «Бродовской» в поселке Мартюш. В совхозе проработала 12 лет бухгалтером. По семейным обстоятельствам ушла из совхоза работать в УМИТ. С 1993 года работала на местном пивзаводе в городе Каменске-Уральском

В настоящее время выдвинула свою кандидатуру в депутаты Каменской районной Думы, желая помочь людям, проживающим в селах нашего Бродовского избирательного округа, в решении проблем, которые были, всегда есть и будут. Целью своей депутатской деятельности вижу выполнение наказов избирателей.

Печатная площадь под агитационные материалы кандидатам предоставлена бесплатно согласно проведенной жеребьевке



«Развитие АПК»

В целях реализации одного из направлений приоритетного национального проекта «Развитие АПК» — «Стимулирование развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе» Правительством Российской Федерации и Свердловской области приняты нормативные акты, направленные на поддержку граждан, ведущих личные подсобные хозяйства (ЛПХ) в 2008 году.

1. Постановлениями Правительства РФ от 29.12.2007г. № 999, Правительства Свердловской области от 24.12.2007г. №1331-ПП предусмотрено предоставление субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным гражданами, ведущими ЛПХ в российских кредитных организациях,

на срок до 2 лет - на приобретение горюче-смазочных материалов, запасных частей и материалов для ремонта сельскохозяйственной техники и животноводческих помещений, минеральных удобрений, средств защиты растений, кормов, ветеринарных препаратов и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ, в том числе материалов для теплиц, в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, молодняка сельскохозяйственных животных, а также на уплату страховых взносов при страховании сельскохозяйственной продукции при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного гражданином в текущем году, не превышает 300 тыс. рублей;

на срок до 5 лет - на приобретение сельскохозяйственных животных, сельскохозяйственной малогабаритной техники, тракторов мощностью до 100 л.с. и агрегируемых с ними сельскохозяйственных машин, грузоперевозящих автомобилей полной массой не более 3,5 т, оборудования для животноводства и переработки сельскохозяйственной продукции, на ремонт, реконструкцию и строительство животноводческих помещений и на приобретение газового оборудования и подключение к газовым сетям в соответствии с перечнем, утверждаемым Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, при условии, что общая сумма кредита (займа), полученного гражданином в текущем году, не превышает 700 тыс. рублей;

Субсидии предоставляются из федерального и областного бюджетов в размере ставки рефинансирования Центрального банка РФ на дату предоставления кредита. С 04.02.2008г. ставка рефинансирования ЦБР установлена в размере 10,25 %.

Кроме того, из областного бюджета гражданам одновременно предоставляется субсидия в размере произведенных расходов за обслуживание ссудного счета, но не более 4% от суммы кредита, использованного по целевому назначению.

2. Постановлением Правительства Свердловской области от 24.12.2007г. № 1331-ПП предусмотрено предоставление гражданам, ведущим ЛПХ, субсидий на производство животноводческой продукции, реализованной в живом весе перерабатывающим организациям АПК Свердловской области (в г.Каменске-Уральском - ОАО «Комбинат мясной «Каменск-Уральский»):

мяса молодняка крупного рогатого скота живой массой 350 килограммов и выше; мяса свиней живой массой 90 килограммов и выше.

Субсидия предоставляется в размере 10 рублей за килограмм живого веса.

Для получения данной субсидии гражданин должен предоставить в управление сельского хозяйства и продовольствия справку-расчет с приложением копий следующих документов, подтверждающих реализацию скота в живом весе:

- 1) договора контракта (купли-продажи) или договора на забой скота в сертифицированных скотобойнях и/или боенских пунктах;
- 2) договора о реализации продукции (в случае забоя скота в сертифицированных скотобойнях и/или боенских пунктах);
- 3) накладной о приемке скота (продукции);
- 4) ветеринарной справки по форме № 4 или ветеринарного свидетельства по форме № 1;
- 5) выписки из похозяйственной книги учета гражданина в качестве гражданина, ведущего личное подсобное хозяйство, заверенной администрацией муниципально-образовательной, сельских территорий.

По вопросам получения субсидий граждане могут обращаться в Каменское управление сельского хозяйства и продовольствия по адресу: г.Каменск-Уральский, ул.З.Космодемьянской, д. 12.

Консультации можно получить по телефонам 315-716, 315-883.

Хорошее дело

Будем Родине служить!

Отечество, Родина, Россия... Что произошло с нами, с огромной страной в последние 15 лет? Почему стало немодным говорить об интернационализме? Почему россияне, которым всегда, в любые времена, были дороги слова «Родина, Отечество, Россия», в какой-то исторический миг стали стесняться святого, на наш взгляд, для всех ее народов качества - патриотизма. И мы, педагоги, сталкиваемся с этой проблемой каждый день. А она обозначена очень четко: воспитание в наше нестабильное время, вопреки всем экономическим и социальным трудностям, настоящего Патриота великой страны России!

Мы, учителя, относимся к категории практиков. Поэтому, имея воспитательную проблему, всегда стараемся найти такие формы работы с детьми, которые позволят приблизиться вплотную к ее решению, приемлемые и понятные для ребят, а главное - эффективные для достижения основной цели. Накануне Дня защитника Отечества в Травянской средней общеобразовательной школе в младших классах прошел утренник «Наша армия родная», главной идеей которого было показать «парад войск», готовность ребят служить и защищать Родину даже в таком юном возрасте. Готовили это мероприятие учащиеся первого класса (учитель Л. П. Бобкова). Утренник начался со слов командира: «...Так что вот она задача - рассказать про главный долг - защищать страну, иначе, ну, какой от нас всех толк».

Каждая группа ребят представляла какой-то род войск, доказывая свою значимость в защите Отечества. Дети были разделены по группам в зависимости от того, в каких войсках служили их папы.

На празднике гордо прозвучала не только визитка какого-то рода войск, но



и представление каждого папы-солдата, дедушки-солдата. Каждый из приглашенных был трогательно поздравлен своим ребенком.

Хочется отметить количество гостей, пришедших на праздник. Только из первого класса пришло более 35 человек родственников, из них 19 - папы и дедушки. Вспомнили на празднике про героев настоящих, вспомнили и про героев погибших. Всех тронули исполненные папами А. Н. Бобковым, Д. П. Юшковым песни под гитару.

Особо чествовали семейные династии защитников Отечества, Бобковых и Зыряновых.

На утреннике звучали песни, стихи о

мире, отцах, дедушках, показывались сценки, с папами проводились конкурсы, папы давали советы будущим защитникам Отечества, очень дружно всем залом была исполнена песня «Идет солдат по городу». Ну, а наибольшее количество аплодисментов получила вокально-инструментальная группа первоклассников «730 дней» с песней «Не плачьте, родители».

В целом праздник прошел на достойном уровне. Высокую оценку дали родители и гости, которые на нем присутствовали.

Особенно хочется отметить интерес к данному мероприятию у самих детей, понимание его значимости, важности, и непосредственное участие школьников в подготовке и проведении праздника. Выбранные нами формы патриотического воспитания станут мощным фактором в развитии у подрастающего поколения



чувства любви к Родине, семье, близким, ответственности за настоящее и будущее - этих главных человеческих ценностей нашего общества. А это и есть главная задача патриотического воспитания школьников.

Л. П. Бобкова,
учитель начальных классов МОУ
«Травянская средняя общеобразовательная школа»

Мы - уральцы!

15 февраля в Центре дополнительного образования для детей состоялся районный тур областного краеведческого конкурса «Мы - уральцы!». Данный конкурс является составной частью областного фестиваля школьников «Юные интеллектуалы Среднего Урала». Здесь на суд жюри представляются исследовательские работы и социальные проекты краеведческого характера. Как и в прошлом году, в конкурсе принимали участие ученики со 2 по 11 класс. Тематика работ была очень разнообразна: «Летопись родного края», «Родословие», «Земляки», «Природа родного края», «Урал - сокровищница России» и др. Впервые на этом конкурсе была представлена номинация «Активисты школьного музея».



Итоги конкурса подводились по возрастным группам. В этот раз по количеству участников было две возрастные группы, работало две секции. Младшую группу, а это учащиеся со 2 по 6 класс, представляли 11 юных краеведов. Наиболее яр-



кими, отвечающими требованиям конкурса, здесь были выступления Алены Бузовой, ученицы 4 класса Травянской школы, и Никиты Соломеина, ученика 5 класса Сосновской школы (руководители А. Ю. Бузова и И. С. Заостровных). Алена участвовала в номинации «Активисты школьного музея» как экскурсовод, а Никита с исследовательской работой в номинации «Родословие».

Среди участников младшей возрастной группы интересным было выступление пятиклассницы из Колчеданской школы Наташи Калистратовой. Ее исследовательская работа назы-

валась «Колчеданская геологоразведка: 1931-1955 г.г.» (рук. В. А. Мичурина). Жюри присудило этой работе второе место. Кристина Баженова, также четвероклассница из Травянской школы, представила на суд жюри свой социальный проект «Где эта улица, где этот дом». Вместе со своим руководителем, учителем начальных классов М. С. Ивановой, она изучила расположение и историю улиц с.Травянского, составила их план-схему и вышла с предложением к главе сельской администрации установить такие схемы при въезде в с.Травянское, чтобы приезжающим было легко ориентироваться.

Интересными были и выступления четвероклассников Каменской школы. Они рассказали о растительном мире с.Позарихи. Самыми младшими участниками конкурса были Алеша Отрощенко (2 кл.) и Антон Колупаев (3 кл.) из Рыбниковской школы. Под руководством своих учителей-наставников они подготовили исследовательскую работу под названием «По страницам истории школы».

Интересные темы исследовательских работ были представлены и в старшей возрастной группе. Так, ученица 11 класса Алена Субботина из Рыбниковской школы представила работу под названием «Живая память семьи», другая одиннадцатиклассница из Маминской школы Даша Чеснокова свою работу назвала «Тайна выцветших строчек». Эта работа относится к номинации «Военная история России». Обе старшеклассницы заняли третье место.

Семиклассница из Новоисетской школы Ира Брюханова заняла второе место (рук. Н. Е. Дронченко). Ее работа посвящена очистным сооружениям родного села и имеет дальнейшее продолжение. Катя Трухина, семиклассница из Новоисетской школы, занявшая второе место, представляла исследовательскую работу «Пещеры Урала». Вместе со своим руководителем Г. В. Лукиной она много путешествует, их работа - это результат исследований и наблюдений.

Победителями в старшей возрастной группе стали: Николай Королев, Александр Уфимцев, Наташа Худорожкова - ученики 7-х классов Бродовской школы и Александр Яковлев, ученик 11 класса Колчеданской школы. Именно их работы будут представлены на областной этап конкурса. Пройдут ли наши победители этот заключительный этап конкурса - покажет время, а пока мы поздравляем их с победой на районном туре и желаем им и всем юным краеведам интересных находок и творческих успехов!

З. Падышева, методист ЦДО

Олимпиада

В целях развития творческого потенциала учащихся Каменского городского округа, расширения опыта социального взаимодействия, пропаганды научных знаний и на основании Положения о районном фестивале «Юные интеллектуалы Среднего Урала», Управление образования «Каменский городской округ» и Центр дополнительного образования ежегодно организуют и проводят для учащихся школ олимпиады по образовательным областям.

Победители и призеры районной олимпиады являются участниками окружного тура и далее областного.

В этом учебном году в районном туре олимпиады приняли участие 391 учащийся из всех образовательных учреждений. Из них 133 стали победителями и в декабре 2007 года приняли участие в окружном туре. Самый главный итог олимпиады - семь учащихся стали призерами и победителями.

Алена Шаблакова, 9 класс, Колчеданская СОШ, 1 место по русскому языку, учитель - Е. А. Шаблакова

Андрей Жиганов, 10 класс, Колчеданская СОШ, 2 место по французскому языку, учитель - Н. Н. Чернышева

Ксения Экард, 9 класс, Колчеданская СОШ, 1 место по математике, учитель - Л. В. Пошлякова.

Елена Антропова, 9 класс, Колчеданская СОШ, 1 место по биологии, учитель - В. А. Жиганова.

Анастасия Коврижных, 10 класс, Покровская СОШ, 2 место по химии, учитель - Л. Т. Панченко.

Элен Папикян, 9 класс, Травянская СОШ, 2 место по технологии, учитель - С. В. Кондратьева.

Зинаида Ладейщикова, 11 класс, Маминская СОШ, 2 место по физической культуре, учитель - Е. М. Матвеев.

Оказаться в тройке призеров среди сотен участников - настоящее достижение. Такое количество победителей в нашем районе впервые. Молодцы! Успехов всем ребятам, кто прошел трудный, но радостный путь олимпиадных состязаний. Поздравляем с победами ребят всех педагогов, воспитавших призеров и передавших им свои знания, опыт, отдавших частичку своей души.

Г. В. Чебыкина,
директор МОУ ДОД «ЦДО»

Есть где и у кого поучиться

Позарихинский мотоклуб вновь работает. Доброе начинание руководителя Виталия Ивановича Бабарыкина одиннадцать лет привлекало ребят. Здесь, как пчелки в улье, трудились парни возле своих железных коней. Постоянно слышен был рокот мотоциклов, ребята тренировались, лихо гоняли по окраине села, на соревнованиях занимали призовые места. Грамоты, кубки украшали мотоклуб. Участвовали в мотогонках дети с младшего возраста и до 18 лет. Родители были спокойны за своих детей, они находились в надежных руках уважаемого, можно сказать, родного отца Виталия Ивановича.

По вынужденным обстоятельствам Виталий Иванович ушел из мотоклуба; с болью в сердце оставив любимую работу, а главное - детей. В настоящее время Виталий Иванович работает в ОАО «Каменское» помощником бригадира тракторной бригады на МТФ. «Ответственный, добросовестный», - так отзываются о нем механик В. К. Толмачев. Должность эта трудная, незавидная, но Виталий Иванович справляется.

Уже два месяца работает в мотоклубе тренером С. Н. Давыдов. Он с гордостью рассказывает, что наши мальчишки самые сильные, смелые. На городских соревнованиях на старых мотоциклах, без спортивной формы они заняли призовые места. Саша Никитин и Дима Лопатинский - второе место. Ваня Федотов - третье. Я считаю, что Виталий Иванович заложил прочный фундамент позарихинским ребятам, его труды 11-и лет не прошли безрезультатно. Сергей Николаевич Давыдов пришел в наш мотоклуб не на пустое место. Здание мотоклуба, спортивные тренажеры, мотоциклы имеются, а главное - подготовленные дети. Спортивная одежда - дело неважное. Глава сельской администрации Н. А. Казимиров оказывает всестороннюю помощь. Бензин и масло дает Каменская школа (директор А. М. Храмова). Хочется верить, что наши дети будут любить мотоклуб как и раньше.

Г. В. Симонова, председатель Совета ветеранов с. Позариха

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а»
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Главный редактор Н. В. Казанцева
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диалогитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 127. Тираж 1385.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.